

# 赫章县结构彝族苗族乡初级中学工作 简报

结构彝族苗族乡初级中学

2017年11月23日

感恩暖冬行动，温暖莘莘学子

——记香港慈恩基金会余政鸿先生冬季送暖行动

为结构初级中学 210 名寄宿学生捐赠毛毯

2017年11月23日，蒙蒙细雨，初雪降临，在摄氏0度的结



构高原，香港慈恩基金会余郑政鸿先生冬季送暖行动的捐赠物资及时送到赫章县结构彝族苗族乡初级中学，为我校 210 名品学兼优的家庭贫困寄宿生提供优质毛毯。这是真正意义上的雪中送炭！我校师生带着激动和感恩的心情把一件件毛毯送到学生的手中。学生的手温暖了，孩子们的眼睛湿润了，他们感受到了来自大山之外的关爱，他们在这个特殊的节日（感恩节）收到了来自香港的深深的爱！

结构中学文成亮校长向受学生详细介绍了“香港慈恩基金会余



政鸿先生冬季送暖行动”的情况，他希望学生常怀感恩之心，做一个懂得感恩的人。希望学生经常给香港慈恩基金会写信，表达心中的感谢，感谢他们心系贫困学子，他们的捐赠不仅仅是物质上的帮助，更是精神上的鼓励！同时，他还勉励孩子们一定要树立远大的理想，以优异的成绩回报社会，回报祖国。

结构彝族苗族乡初级中学 供稿

2017年11月23日